



Broj: 20-07-16-1-175-6/24  
Sarajevo, 03.04.2024. godine

MINISTARSTVO FINANSIJA I TREZORA BiH  
Trg Bosne i Hercegovine 1  
71000 SARAJEVO

PREDMET: Korekcija Godišnjeg izvještaja o izvršenju Budžeta budžetskih korisnika za period 01.01.-31.12.2023. godine, dostavljamo.-

VEZA: E-mail 01.04.2023. godine od Amele Hasanbegović, šef Odsjeka za kontrolu izvršenja budžeta

Poštovani,

u skladu sa vašim mejlom, datum veze, te u skladu sa izmjenama i dopunama Pravilnika o finansijskom izvještavanju institucija BiH („Službeni glasnik BiH“ broj 2/24), dostavljamo novi Obrazac 4/1 u kojem su iskazana radna mjesta zaposlenih Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH prema Zakonu o platama i naknadama zaposlenih u institucijama BiH kao i razdvojeno brojno stanje po koeficijentima.

S poštovanjem,

PRILOG: Kao u tekstu.-

DOSTAVLJENO:

- Naslovu;
- a/a.

DIREKTOR  
GLAVNI GENERALNI INSPEKTOR POLICIJE

Enes Karic







Broj zaposlenih na određeno vrijeme na kraju izvještajnog razdoblja:	1
Broj zaposlenih na neodređeno vrijeme na kraju izvještajnog razdoblja:	872
Konačan broj zaposlenih na kraju izvještajnog razdoblja:	873

Obrazloženje: Ukupan broj zaposlenih u Direkciji za koordinaciju policijskih tijela BiH na dan 31.12.2023. godine je 873, od čega 872 zaposlenih ima ugovor o radu na neodređeno i 1 zaposlenik na određeno vrijeme. Takođe, ukupan priliv i odliv zaposlenih po mjesecima je iskazan u tabeli. U izvještajnom periodu 2 policijska službenika sporazumno su prekinuli radni odnos, 16 policijskih službenika je penzionisano, 1 zamjeniku direktora istekao mandat, 1 direktoru istekao mandat, sporazumni prekid radnog odnosa 2 državna službenika, prestanak radnog odnosa 3 policijska službenika zbog smrti, prestanak radnog odnosa 1 policijskom službeniku po sili zakona. Pripravnički staž je istekao 1 državnom službeniku i 1 državni službenik je eksterno premješten u drugu instituciju. Na period od 4 godine eksterno su premještena u SIP-u 2 policijska službenika, 1 zaposleniku je istekao Ugovor o radu na određeno vrijeme. Na mandat od 4 godine imenovana su 2 zamjenika direktora i 1 direktor, takođe iz SIP-e na period od 4 godine eksterno je premješteno 6 policijskih službenika, iz GP-e na period od 4 godine eksterno je premješten 1 policijski službenik, 1 zaposlenik je zaključio Ugovor o radu na neodređeno vrijeme i 2 zaposlenika su zaključila Ugovor o radu na određeno vrijeme, 50 policajaca zaključili su ugovor na neodređeno vrijeme.

